السؤال الاول: (15 درجة)
 (أ) افحص الشكل البيانى المقابل، ووضح ما يلى:
1- ماذا يحدث لمستوى الاستروجين والبروجستيرون خلال دورة الطمث؟
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2- عند أى يوم يحدث التبويض؟ صف الدور 

الهرمونى فى هذا الوقت؟

3- ارسم شكلا بيانيا يوضح تطور سمك بطانة الرحم 

على مدى 28 يوم

(ب) [1] فسر كلاُ مما يأتى:
أ- يمكن التحكم فى جنس المواليد فى حيوانات المزرعة

ب- تكاد تخلو بويضة الإنسان من المح
ج- حدوث العقم عند الذكر إذا هبط عدد الحيوانات المنوية لمستوى معين.

د- تبدأ قناة فالوب  بفتحة قمعية كما تبطن بالأهداب 

هـ-إزالة الجسم الأصفر بعد الشهر الرابع للحمل لا يسبب الإجهاض
[2] وضح بالرسم فقط وعليه اليانات كاملة : الجنين وأغشيته فى رحم الأم.

(ج) [1] فى أية مرحلة من مراحل التكوين الجنينى فى الإنسان وفى أى شهر ينشأ كلا مما يأتى.........؟
أ- العينان واليدان                    ب- الجهاز العظمى                  ج- اكتمال نمو المخ

[2] ما دور الجسم الأصفر فى حالة......؟

   أ- إخصاب البويضة                                ب- عدم إخصاب البويضة
---------------------------------------------------------------------------------------------------------

السؤال الثانى:   (15 درجة)

(أ) [1] ارسم شكلا تخطيطياُ وافيا بالبيانات لتفلج البويضة المخصبة فى الأنثى حتى نهاية الأسبوع الأول من الحمل.
[2] ماهى الطرق المتبعة لمنع حدوث الحمل فى المرأة؟
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(ب) [1] افحص الشكل المقابل الذى يوضح جزء من الجهاز التناسلى الذكرى للإنسان، ثم أجب عن الأسئلة الآتية:

أ- ما وظيفة التركيبين (2) و (3)؟

ب- ما سبب وجود التركيب (2) داخل التركيب (1)؟
[2] ما الوظيفة الحيوية لكلاُ مما يأتى......؟

   أ- الحبل السرى                              ب- حويصلة جراف

   ج- الرحم
(ج) [1] ماذا يحدث فى الحالات الأتية:
أ- عجز غشاء السلى عن تكوين الخملات الإصبعية

ب-عندما تصل الأنثى فى الإنسان إلى سن اليأس
ج- إذا تعطل خروج الخصيتين فى ذكر الإنسان خارج تجويف الجسم

د- نزع نواة بويضة ارنب وزرع نواة خلية جنينية بدلا منها ووضعها فى رحم الأنثى

[2] أين يوجد كل مما يأتى وما وظيفته:
   أ- المبيض فى أنثى الانسان                                        ب- الجسم القمى
  ج- الطلائع المنوية                                                   د- الحويصلتان المنويتان (الوظيفة فقط)
  هـ- المهبل

الســــــــــــــؤال الثالث: (15 درجة)
(أ) [1] " من الحالات النادرة للتوائم ولادتهم ملتصقين فى مكان ما بالجسم "

       أ- ما أسم هذه الحالة؟                         ب- اذكر نوع التوائم التى تعانى من هذه الحالة

      ج- كيف يمكن فصل هذه التوائم؟
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[2] بين الأثار الإيجابية التى ترتبت على إنشاء بنوك الأمشاج.

(ب) [1] الشكل المقابل يبين ق .ع فى إحدى الأنيبيبات المنوية فى الخصية ، أجب عن الأسئلة التالية:
   أ- ما وظيفة الخلايا (1) و (2) لعملية التكاثر؟

  ب- ما نوع الانقسام الخلوى فى الخلية (4)؟

  ج- ما العدد الصبغى للخليتين (3) و (4) ؟

  د- وضح بالرسم فقط التركيب (5) واكتب الاجزاء الرئيسية على الرسم.

[2] اكتب ما تعرفه عن:

        أ- التوتية                           ب- دورة التزاوج فى الثدييات
(ج) قارن بين كل زوج فيما يلى:
         1- التوأم المتأخى والتوأم المتماثل ......... ( من حيث المنشأ- الجنس )

         2- مرحلة النمو ومرحلة النضج فى مراحل تكوين البويضة فى الإنسان

         3- السلى والرهل.                                
---------------------------------------------------------------------------------------------------------
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الســــــــــــــؤال الرابع: (15 درجة)
(أ) تأمل الشكل المقابل ثم أجب :

1-  ماذا يمثل الشكل ؟                 2-  أكتب البيانات ( 1-2-3-4 ) ؟
3- أين يتم إنضاج الجزء (2) داخل المبيض ؟ وما الهرمون المسئول عن ذلك ؟
4- متى يتحرر الجزء (2) من المبيض ؟   
5- ما العدد الصبغي للأجزاء (1) ، (4) ؟
6- قد يتطلب إضافة كمية من إنزيم الهيالويورنيز   أو مزيد من سكرالفركتوز فى الشكل المقابل – لماذا ؟
7- إلى أين يتم نقل الجزء (4) ؟   وما هي المدة التي يستغرقها حتى يتحول إلى جنين كامل ؟
(ب) [1] (بالرغم من أن المرأة عقيمة إلا أن لديها دورة شهرية) ..... ناقش 

                        هذه العبارة
[2] ماذا يحدث للجنين فى الشهر التاسع من الحمل لكى يخرج للبيئة الخارجية؟

(ج) [1] كيف يمكنك الحصول على..... فأر عادى ناتج من خمسة آباء

[2] تخير الإجابة الصحيحة فيما يلى:

أ- تستطيع الحيوانات المنوية أن تبقي حية داخل الجهاز التناسلي في الأنثوي حوالي ..........

                                                        (2:1يوم –  3:2أيام-  أسبوع – أسبوعان )                                      
ب- يتم تحرر البويضة من مبيض أنثى الانسان فى صورة .........

                   1- امهات البيض                        2- خلية بيضية اولية 

                  3- خلية بيضية ثانوية                4- بويضة ناضجة












